



## CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2018 – CDDM-RMBH

### ERRATA

**ERRATA 1:** Na tabela ["Critérios classificatórios - (B) Qualificação das equipes técnicas"], à página 7 do Edital do Chamamento Público em referência, **onde se lê:**

*\*cada um dos técnicos poderá atingir o valor máximo de 01pt em cada critério. A pontuação em cada critério é a somatória dos pontos de cada técnico no quesito em referência.*

**Leia-se:**

*A pontuação em cada critério é a somatória dos pontos de cada técnico no quesito em referência.*

Belo Horizonte, 31 de outubro de 2018

**Carlos Moura Murta**

Secretário de Estado de Cidades e de Integração Regional  
- Presidente do Conselho Deliberativo da RMBH

**Flávia Mourão Parreira do Amaral**

Diretora-Geral da Agência de Desenvolvimento Metropolitano da RMBH